

3148/28.01.2019

CONPET SA, anunta publicul interes asupra lucrarii deciziei etapei de incadrare de catre APM Braila in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Modernizarea sistemului de pompare a titeiului din statia de pompare a titeiului Oprisenesti, jud. Braila - rezervor colectare scuregeri”, amplasat in oras Ianca, nr. 106 (CV 21. P248) jud. Braila: proiectul propus nu se supune evaluarii impactului asupra mediului.





AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRĂILA

Nr:683...../21.01.2019
Către: **CONPET SA reprezentata de Director Liviu ILASI**
Referitor la: solicitarea dvs. înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Brăila cu nr. 13849/01.11.2018, privind obținerea acordului de mediu pentru proiectul „Modernizarea sistemului de pompare a titeiului din statia de pompare a titeiului Oprisenesti, jud. Braila-rezervor colectare scurgeri”, amplasament oras Ianca, nr. 106 (CV 21, P 248) jud. Brăila

Ca urmare a analizării proiectului sus mentionat în ședința Comisiei de Analiză Tehnică din data de 17.01.2019, s-a decis că acesta nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

În conformitate cu prevederile *Procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice și private* aprobată prin Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, aveți obligația informării publicului asupra deciziei etapei de încadrare, prin publicare în presa națională sau locală, precum și prin afișare la sediul propriu/pe pagina proprie de internet/la sediul autorității administrației publice locale pe raza căreia este propusă implementarea proiectului, a următorului anunț:

CONPET SA, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Brăila în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Modernizarea sistemului de pompare a titeiului din statia de pompare a titeiului Oprisenesti, jud. Braila-rezervor colectare scurgeri”, amplasa int oras Ianca, nr. 106 (CV 21, P 248) jud. Brăila: proiectul propus nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brăila din mun. Brăila, B-dul Independenței, nr. 16, Bl. B5, de luni pana vineri, între orele 9,00-13,00, precum și la următoarea adresă de internet www.apmbr.anpm.ro -secțiunea Reglementari/Acordul de mediu/Drafturi acte reglementare.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Brăila.

Dupa depunerea la APM Brăila a dovezii informarii publicului și în lipsa unor comentarii/observațiile justificate care sa conduca la reconsiderarea deciziei se va emite decizia etapei de încadrare în conformitate cu termenul prevăzute de procedura de reglementare.

De asemenea va informam ca Directia de Sanatate Publica Braila prin adresa nr. 386/387/16.01.2019 (nr. APM Braila 510/17.01.2019) considera ca este necesar sa solicitati „asistenta de specialitate de sanatate publica” (raportat la prevederile Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea *Normelor de igiena si a recomandarilor privind mediul de viata al populatiei, cu modificari*), conform OM nr. 1030/2009 cu modificarile si completarile ulterioare.

Cu stima,

DIRECTOR EXECUTIV,



ȘEF SERVICIU,
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,
Daniela Ligia DOBRE

ÎNTOCMIT,
Felicia RADU

3ex

